

## 3注1000万基本投注头奖分落鲁鄂川

## 2注1800万追加大奖落户广东

本报讯 记者金海燕报道 12月16日,体彩大乐透第19144期前区开出号码02、05、20、28、31;后区开出号码02、11。本期通过2.93亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金1.05亿元。本期全国共中出5注一等奖。其中,2注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,全部落户广东;3注为1000万元基本投注

一等奖,花落山东、湖北和四川。

数据显示,广东中出的2注1800万元分落佛山、汕尾。佛山中出的是一张5注15元投入的单式追加票;汕尾中出的是一张7+2复式追加票,单票擒奖1803万元。

山东中出的1000万元出自济南,中奖彩票为一张8+3复式票,单票擒奖1050万元。

湖北中出的1000万元出自

武汉,中奖彩票为一张9+3复式票,单票擒奖1052万元。

四川中出的1000万元出自成都,中奖彩票为一张8+3复式票,单票擒奖1050万元。

对比中可见,由于采用了追加投注,来自广东佛山、汕尾的两地幸运购彩者,在单注一等奖方面要多拿了800万元追加奖金,从而使单注一等奖总奖金达到

封顶的1800万元。

二等奖开出153注,每注奖金22.01万余元;其中16注采用追加投注,每注多得奖金17.61万余元。追加后,二等奖单注总奖金为39.63万元。

奖号方面,前区02、05、20、28、31分布较为零散,开出了1号段外的号码。最小号码开出02;0号段上还开出05;2号段上

开出20、28;其中28为之前前区较冷号码,曾有28期没有露面,本期开出;最大号码开出3号段上的31。

后区开出02、11一小一大号码。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为4比6,小号略占优。

奖池方面,本期开奖结束后,15.42亿元滚存至12月18日(周三)开奖的第19145期。

## ●2019年第50周彩市回顾(12月9日-15日)

## 体育彩票单周筹集公益金10.61亿

■记者于彤报道

12月9日至15日,体彩全国联销游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、竞彩)通过43.54亿元的发行量,筹集了10.61亿元公益金。当周发行量比去年同期增加6.19亿元,同比增长16.57%。当周共开出15注500万元以上大奖,其中体彩大乐透11注,传统足彩3注,7星彩1注。

## 大乐透开出11注千万头奖

当周大乐透通过9.20亿元的发行量,筹集了3.31亿元公益金。当周发行量比去年同期增加2.87亿元,同比增长45.32%。

当周大乐透共开出11注1000万元及以上头奖,其中包括2注1800万元大奖。河北、内蒙古购彩者分别中得1注1800万元;福建、江苏、河南购彩者各

收获2注1000万元;浙江、广东、山东购彩者分别中得1注1000万元。

大乐透自第19019期实施新规则以来,开出的621注头奖全部为1000万元及以上大奖,其中包括187注1800万元追加投注头奖和434注1000万元基本投注头奖。

第19143期开奖后奖池滚存15.98亿元,比上周下降6986万元。

截至第19143期开奖结束,体彩大乐透在2019年共开出685注500万元以上头奖,其中包括659注1000万元及以上大奖,千万元大奖占头奖比例超过96%。

## 传统足彩开出3注500万头奖

当周竞猜型游戏通过31.87亿元的发行量,筹集了6.42亿元公益金。当周发行量比去年同期增加3.03亿元,同比增长10.52%。

竞彩通过29.26亿元的发行量,筹集了5.85亿元公益金。其中,竞彩足球发行量为26.94亿元,共有159场受注赛事,包括欧洲、亚洲、美洲等国家的联赛以及欧冠和欧联等杯赛;竞彩篮球的发行量为2.31亿元,共有52场受注赛事,包括美职篮和欧洲篮球联赛。当周竞彩发行量比去年同期增加4.37亿元,同比增长17.55%。

当周传统足彩14场胜平负、任选9场、4场进球、6场半全场各

开奖5期,与上周持平,通过2.61亿元的发行量,筹集了5751万元公益金。当周发行量比去年同期(14场胜平负、任选9场各、4场进球、6场半全场各开奖5期)减少1.33亿元,同比降低33.78%。

当周14场胜平负头奖冷热不均,开出13注100万元以上头奖,其中包括3注500万元。3注500万元头奖出自12月15日开奖的第19175期,竞猜场次为5场英超、6场德甲、3场意甲,有3场比赛的猜对比例不足10%,其中英超切尔西主场负于伯恩茅的猜对比例最低,仅为6.61%。12月9日开奖的第19171期头奖空开,竞猜场次为4场英超、2场德甲、5场意甲、3场西甲,排在冷门

榜前三位的均是赛果为0的比赛,其中德甲不来梅主场负于帕德博的猜对比例最低,为9.08%。此外,12月13日开奖的第19173期开出5注258万元头奖;12月14日开奖的第19174期开出5注115万元头奖。

当周任选9场开出的头奖冷热不均,12月9日开奖的第19171期和12月15日开奖的第19175期的单注奖金均超过了3万元;单注最低奖金出自12月12日开奖的第19172期,开出36116注375元头奖。

截至当周开奖结束,传统足彩在2019年共开出234注100万元以上大奖,其中包括24注500万元。

## 7星彩开出1注500万头奖

当周7星彩通过4105万元的发行量,筹集了1518万元公益金。当周发行量比去年同期增加217万元,同比增长5.59%。当周开出1注500万元头奖,花落湖北,奖池滚存3768万元,比上周略有增长。截至第19144期开奖结束,7星彩在2019年共开出78注头奖,其中72注为500万元大奖。

当周排列3通过1.24亿元的发行量,筹集了4216万元公益金。当周发行量比去年同期增加1811万元,同比增长17.10%。当周共有3期返奖率超过53%,其中12月15日开奖的第19335期返奖率达87%。

当周排列5通过8129万元

的发行量,筹集了3007万元公益金。当周发行量比去年同期增加816万元,同比增长11.16%。当周开出439注10万元大奖,周返奖率超过54%,共有3期返奖率超

过53%,其中12月9日开奖的第19329期返奖率超过100%,达140%。截至第19335期开奖结束,排列5在2019年共开出31871注10万元大奖。

附:2019年第50周体彩发行量及公益金数据表

游戏	发行量	公益金	同比增长	同比增幅
大乐透	9.20亿	3.31亿	2.87亿	45.32%
7星彩	4105万	1518万	217万	5.59%
排列3	1.24亿	4216万	1811万	17.10%
排列5	8129万	3007万	816万	11.16%
传统足彩	2.61亿	5751万	-1.33亿	-33.78%
竞彩	29.26亿	5.85亿	4.37亿	17.55%
合计	43.54亿	10.61亿	6.19亿	16.57%

场上夺金 场下“跨界”  
两地体彩大使又出彩

近日,湖北公益体彩形象大使田涛、汪周雨,重庆体彩公益形象大使谭中怡等又干了一件出彩的事。田涛和汪周雨在刚刚落幕的2019年举重世界杯赛中摘得5枚金牌,谭中怡参与跨界交流活动,与小棋手展开车轮战。

## 湖北:两体彩大使世界杯揽5金



日前,2019年举重世界杯在天津落幕,湖北籍国家举重队运动员、湖北体彩公益形象大使田涛和汪周雨一举揽获5枚金牌。二人均为湖北省宜昌市人,今年11月正式签约为湖北体彩公益形象大使。

12月11日,在男子96公

斤级决赛中,田涛以抓举175公斤、挺举225公斤,总成绩400公斤的成绩夺得抓举银牌和挺举及总成绩的金牌。

12月12日,在女子87公斤级决赛中,汪周雨以抓举126公斤、挺举155公斤,总成绩281公斤的成绩,摘得三枚金牌。

## 重庆:体彩大使领衔玩“跨界”

12月15日,重庆体彩形象大使、国际象棋世界冠军谭中怡、羽毛球世界冠军张亚雯以及国际象棋世界冠军雷挺婕、黄茜等领衔开展国际象棋VS羽毛球世界冠军跨项交流互动活动。

率先展开的是精彩的国际象棋车轮战,20名羽毛球小将化身小棋手,与谭中怡、雷挺婕、黄茜展开对弈。

随后,谭中怡与雷挺婕、黄茜等完成角色互换,在张亚雯的指导下学习羽毛球技巧,并现学现用,分别与张亚雯组队进行羽毛球双打比赛,以实战检验所学,掌声、叫好声、笑声此起彼伏,现场瞬时化为一片欢乐的海洋。活动结束后,世界冠军们向每位参与活动的小选手赠送了一盒亲笔签名的国际象棋,并与



谭中怡和小棋手进行车轮战

大家合影留念。

作为重庆首位羽毛球世界冠军、奥运会奖牌获得者,张亚雯已成功转战幕后,并致力于羽毛球后备人才的培养。她表示,希望能够通过此次跨项活动,进一步推广普及国际象棋、羽毛球运动,吸引更多青少年加入到体育运动中来。

(整理 艾禾)